

(2)

$$x(t) = \sin t \quad \frac{dx}{dt} = \cos t$$

$$y(t) = 2 \cos^2 t \quad \frac{dy}{dt} = -4 \cos t \sin t$$

(1)

$$\frac{dy}{dx} = \frac{-4 \cos t \sin t}{\cos t} = -4 \sin t, \text{ adal } \cos t \neq 0 \quad (+1)$$

Az érintő meredeksége -2-nek kell lennie. (+1)

$$-4 \sin t = -2$$

$$\sin t = \frac{1}{2} \Rightarrow t = \frac{\pi}{6} \text{ vagy } \frac{5\pi}{6}, \text{ de ez utóbbit elvetjük. (+1)}$$

$$\text{Itt } \frac{dy}{dx} = -4 \sin \frac{\pi}{6} = -2, \quad x = \frac{1}{2}, \quad y = \frac{3}{2}$$

Az érintő egyenlete:  $y - \frac{3}{2} = -2(x - \frac{1}{2})$  innen

$$\underline{\underline{y = -2x + \frac{5}{2}}} \quad (+2)$$

Σ: 6

(3)

$$f(x) = x - \sqrt[3]{3x-1}$$

$$f'(x) = 1 - \frac{1}{3} (3x-1)^{-2/3} \cdot 3 = 1 - \frac{1}{(3x-1)^{2/3}} \quad (+1)$$

$$f'(x) = 0, \text{ az } (3x-1)^{2/3} = 1$$

$$3x-1 = \pm 1$$

$$x = 0 \text{ vagy } \frac{2}{3} \quad (+1)$$

$$\nabla f'(x), \text{ az } x = \frac{1}{3} \quad (+1)$$

	0	$\frac{1}{3}$	$\frac{2}{3}$	3
f	1	$\frac{1}{3}$	$-\frac{1}{3}$	1
	Max.		Min.	Max.

Minimuma  $-\frac{1}{3}$  ( $x = \frac{2}{3}$ -nél)  
 Maximuma 1 ( $x = 0$ -nál és  $x = 3$ -nál) (+1)

$$\text{A'rtály: } \frac{1}{3} \int_0^3 x - \sqrt[3]{3x-1} dx = \frac{1}{3} \left[ \frac{1}{2} x^2 - (3x-1)^{4/3} \cdot \frac{3}{4} \cdot \frac{1}{3} \right]_0^3 =$$

$$= \frac{1}{3} \left( \frac{9}{2} - 4 + \frac{1}{4} \right) = \frac{1}{3} \cdot \frac{3}{4} = \frac{1}{4} \quad (+1) \quad \Sigma: 6$$

(4)

$$f'(x) = \left( \frac{\ln x - \ln 2}{x-2} \right)' = \frac{\frac{1}{x}(x-2) - (\ln x - \ln 2)}{(x-2)^2} = \frac{1 + \ln 2 - \ln x - \frac{2}{x}}{(x-2)^2}, \text{ ha } x \neq 2. \quad (+2)$$

$$f'(2) = \lim_{x \rightarrow 2} \frac{\frac{\ln x - \ln 2}{x-2} - \frac{1}{2}}{x-2} = \lim_{x \rightarrow 2} \frac{2 \ln x - 2 \ln 2 - x + 2}{2(x-2)^2} = \lim_{x \rightarrow 2} \frac{\frac{2}{x} - 1}{4(x-2)} =$$

$$= \lim_{x \rightarrow 2} \frac{-\frac{2}{x^2}}{4} = -\frac{1}{8} \quad (+2)$$

Teljesen megalapozottan differenciálható.

Σ: 6